Overums BK

Pasktavling i Overum 2019-04-11

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 319 66.46 Johan Ohlsson - Tomas Gustavsson 20691 60226 Gamleby BK
2 14 313 65.21  Christoffer Jarnestrom - Britt Jarnestrom 1977 29985 Overums BK - Vasterviks BK
3 20 298 62.08 Helene Sjostrand - Ulla Kvarnsjo 49982 14675 Gamleby BK
4 6 284 59.17  Willy Hagstrom - Hakan Dahlqvist 52886 87219 Overums BK
5 3 265 55.21 Mattias Forss - Kent Lundstrom 87222 85082 Overums BK
5 22 265 55.21  Gunnel Pettersson - Bert Hagman 42705 44374 Gamleby BK
7 5 264 55.00 Gunnar Schéfer - Gun-Britt Rindstal 20696 7974  Overums BK
8 15 261 54.38 Kenneth Carlsson - Greger Adolfsson 13421 84684 Overums BK
9 10 248 51.67 Bierne Ekbrant - Stina-Maja Pettersson 11202 6721  Overums BK
10 1 240 50.00 Staffan Nilsson - Annette Oscarsson 88506 46043 Vasterviks BK
11 18 237 49.38  Kjell Fagerstrom - Agneta Fagerstrom 83397 83395 Gamleby BK
12 17 233 48.54  Nils Olsson - Lars-Goran Lundin 1517 1523  Gamleby BK
13 11 224 46.67  Astor Holgersson - Sélve Danielsson 44450 87556 Helgenas BK
14 21 221 46.04  Anders Svensson - Peter Nielsen 17617 20695 Gamleby BK
15 8 219 45.63 Karl Hammarkvist - Stefan Hammarqvist 53605 55960 Overums BK
16 13 217 45.21 Bo Ingelsson - Jan-Erik Sandberg 64777 91445 Gamleby BK
17 16 213 44.38 Carina Nilsson - Vivi-Anne Hagstrom 9900 89622 Overums BK
18 12 207 43.13  Kenneth Cederlof - Krister Retzman 17786 89581 Helgenas BK - Overums BK
19 2 206 42.92  Mari-Anne Wabhlin - Gunilla Palm 20690 81761 Gamleby BK
20 7 201 41.88 Ake Sjdstrand - Torvald Turesson 86936 93758 Gamleby BK
21 19 176 36.67 Hans-Erik Hansson - Mai Wettermark Hansson 1096 44019 Gamleby BK
22 4 169 35.21  Kjell Friborg - Britta Pettersson 25838 79634 Gamleby BK
1 & EK965 Bésta kontrakt 2 4« Kn8 Bésta kontrakt 3 &« E875 Bésta kontrakt
Nord v 982 34 ND-1-100 Ost v K7532 ANT O =-430 Syd vE4 3¢ S =110
Ingen * K2 NS + Kn ov + D753
*Kn76 & ¢ v & NT #Kn9876 & ¢ v &4 NT *E42 & ¢ v & NT
41074 4 DKn 546 85 4 KD9543 4106 N827 22 4642 4 Kn103 N59 486
vE73 v KKn5 546 85 v 96 v EKn8 S82722 vDKn85 vK10762 S 69486
¢ Kn10954 ¢ ED6 8 965 8 +D1087 ¢ EK54 O 5 116 1010 +6 ¢+ EK8 O7 4846
D8 #109432 78657 LY #E1052 vV 5 105 108 #KKn763 #98 V74846
4832 aE72 4« KD9
vD1064 v D104 v93
4873 49632 + Kn10942
*EK5 #KD3 «D105
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
3 16 24 N+1 &T 140 180 20| 3 16 34 V+l ¢J -170 10| 9 16 3vyDO-2 ¢J 500 200 0.0
7 13 24 N+1  ¢A 140 18.0 20|10 19 24 O+2 &2 -170 10| 2 13 3¢ N= *9 110 18.0 2.0
11 6 34 N= ¢A 140 180 20| 8 15 34 O+2 v4 -200 50 1 11 3v0O-1 4K 100 140 6.0
22 21 24 N= v5 110 140 6.0|14 2 24 0+3 vQ -200 50 4 17 3v0O-1 *J 100 140 6.0
1 12 24 N-1 4Q -50 9.0 110| 4 18 44 O= *K -420 100|112 7 4v0O-1 *J 100 140 6.0
9 17 34 N-1 3 -50 9.0 11.0(20 5 44 0= 2 -420 100| 5 19 2NS-1 vQ -50 9.0 11.0
10 19 34 N-1 ¢ A -50 9.0 11.0|22 21 44 O= 3 -420 10.0| 10 18 4¢ N-1 8 -50 9.0 11.0
14 2 24 N-1 &T -50 9.0 11.0| 7 13 3NO+1 ¢2 -430 14.0|15 3 4¢DN-1 49 -100 50 15.0
8 15 34 N-2 *4 -100 3.0 170| 1 12 44 O+1 ¢2 -450 18.0|22 6 4¢ N-2 9 -100 5.0 15.0
20 5 24 N-2 &T -100 3.0 17.0| 9 17 44 O+1 9 -450 18.0|21 20 3v O= *J -140 2.0 18.0
4 18 34 N-3 &T -150 00 20011 6 44 0+1 #Q -450 18.0( 8 14 3NN-3 v6 -150 0.0 20.0
4 452 Bésta kontrakt 5 & K9 Bésta kontrakt 6 & Kn5 Bésta kontrakt
Vast v K97 3v N =140 Nord v EKD874 54 O D -2 300 Ost v Kn9 34 SD-1-100
Alla + EKKn5 NS + D82 ov + DKn93
»K732 & ¢ v & NT *K9 & 0 & NT #EDKnN92 & ¢ v & NT
4 KKn3 #1096 N56 9765 # DKn1065 432 N4 7 6 9 4 EKD62 41093 N8 7546
vD105 vE8 S56875 v Kn96 v3 S 45 6 7 v74 vD106532 S 8 7 5 4 6
¢D82  +10763 O7 7 46 8 +63 ¢EKn1074 O 9 6 7 3 ¢KB842 ¢ E7 036885
#10864 #EDKn5 V774638 «D64 #EKN1083 V 9 6 7 3 *63 #105 V36885
4« ED874 4 E874 4874
v Kn6432 v 1052 v EK8
+94 + K95 + 1065
«9 *752 *K874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 18 3v S-1 8 -100 190 10|16 4 4vN+1 ¢A 650 0.0 9 15 44DV-2 &A 500 20.0 0.0
22 6 INN-1 &5 -100 190 10| 1 22 4v N= 43 620 50|16 4 34 V-2 «A 200 170 3.0
1 11 4v N-2 aT -200 110 9.0| 5 18 4v N= a2 620 5,020 19 34 V-2 «A 200 17.0 3.0
2 13 2NN-2 *A 200 110 9.0|11 7 4v N= 43 620 50 2 12 3&4N= T 110 13.0 7.0
5 19 3NN-2 *T -200 110 9.0|20 19 4y N= 43 620 50| 5 18 3&N= ¢A 110 13.0 7.0
8 14 4v S-2 8 -200 110 9.0|10 17 54DV-3 vA 500 10.0|13 8 44 V-1 «A 100 10.0 10.0
9 16 2NN-2 &5 -200 110 9.0| 3 14 54D0O-2 v2 300 12.0| 1 22 44 N-1 43 -50 6.0 14.0
15 3 4v S-2 *6 200 110 9.0 2 12 3vy N+2 #A 200 140( 10 17 44 N-1 aT -50 6.0 14.0
12 7 2NN-3 *] -300 3.0 17.0(21 6 44V-2 vA 100 16.0|11 7 3#N-1 ¢ A -50 6.0 14.0
21 20 3NN-3 &5 -300 3.0 170 9 15 5v N-1 v3 -100 19.0| 3 14 3NS-2 oA -100 1.0 19.0
4 17 3NN-4 *0Q -400 0.0 200(13 8 4v N-1 43 -100 19.0(21 6 44 N-2 ¢A -100 1.0 19.0
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7 4 Kn872 Basta kontrakt 8 4 D10872 Basta kontrakt 9 454 Basta kontrakt
Syd v EK98 4ANT S =630 Vast v4 2¢ V =-90 Nord vE765 2NT O =-120
Alla + Kn9 Ingen + Kn5 ov + K832
*E104 & ¢ v & NT «KD1073 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
4D1053 494 N 7 10101010 495 « Kn643 N7 4676 « DKn3 « K986 N6 6555
v7 v Kn6542 S 7 10101010 v Kn7 vE1063 S74676 vDKn108 vK93 S65555
¢ K1042 ¢ D7 06 3332 ¢ EKG3 ¢ D1092 06 8767 + 96 ¢ EDKn5 O76 888
#Kn985 #D732 V62332 #Kn9865 #E V68756 #DKn62 54 V768838
« EK6 4 EK 4E1072
vD103 v KD9852 v42
¢ E8653 ¢ 874 ¢ 1074
*K6 *42 #K1087
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 7 3NS+3 43 690 200 00|17 5 3#V-3 v4 150 200 00| 7 21 3NV-1 «3 100 180 20
3 13 3NS+2 43 660 160 40| 6 20 3#V-2 v4 100 170 3.0|15 10 3v V-1 5 100 180 20
12 8 3NS+2 ¢4 660 160 40|12 8 5¢ O-2 A 100 170 3.0|18 17 3NV-1 «5 100 180 2.0
17 5 3NS+2 v7 660 160 40|10 16 3¢ O-1 *4 50 140 6.0| 1 20 INN= ¢5 90 140 6.0
10 16 3NS+1 45 630 120 80| 2 11 3vS-2 ¢ A -100 9.0 11.0|13 9 INV= 3 -90 12.0 8.0
1 21 3NS= +9 600 80 120| 4 15 3v S-2 ¢ A -100 9.0 11.0| 3 12 INN-2 ¢5 -100 9.0 11.0
6 20 3NS= «3 600 8.0 120|119 18 3v S-2 ¢*A -100 9.0 11.0| 5 16 14 N-2 ¢5 -100 9.0 11.0
14 9 3NS= 5 600 80 120|22 7 3vS-2 *A -100 9.0 11.0| 2 22 INO+1 v6 -120 5.0 15.0
2 11 3NS-1 *5 -100 20 18.0| 1 21 3vS-3 ¢ K -150 20 18.0| 6 19 2NO= v4 -120 50 15.0
4 15 4v N-1 49 -100 20 18.0| 3 13 3vS-3 ¢*A -150 20 18.0| 4 14 2y V+l #3 -140 20 18.0
19 18 4v N-1 a4 -100 20 18014 9 3vS-3 ¢ A -150 20 18.0|11 8 2NO+1 vA -150 0.0 20.0
10 4 D8643 Basta kontrakt 11 4 D953 Basta kontrakt 12 .- Basta kontrakt
Ost vED2 2NT S =120 Syd vE96 3¢ SD-1-100 Vast v EKn53 3v N =140
Alla + KKn5 Ingen ¢ E4 NS + EK1074
#32 & ¢ v & NT #K1074 & ¢ v & NT #8652 & ¢ v & NT
«EK52 «Knl0 N7 7 888 4EK72  4Kn86 N7 8566 «EKKn5 & D97 N9 8977
vKnd  vK976 S7 7888 vKn8743 v KD5 S 7856 6 v 96 v 10874 S$98977
+10986 ¢ 732 066 455 ¢ Knl10 ¢ D53 055877 ¢ Kn963 ¢ D82 045456
#DKn7 #E854 V66455 85 #EKn63 V55867 #DKnl1l0 #E97 V45466
497 « 104 41086432
v 10853 v 102 vKD2
¢+ ED4 + K98762 +5
#K1096 «D92 #K43
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
11 8 2NV-2 vA 200 200 00|14 10 2¢ N+1 &5 110 200 00| 4 13 INN+2 ¢Q 150 20.0 0.0
516 INS+2 T 150 180 20| 1 19 3vV-2 ¢A 100 180 20|18 6 3vy N= ¢2 140 180 20
2 22 1aN+1 96 110 150 50| 2 21 3v0O-1 ¢ A 50 150 50| 8 22 2NN-= v4 120 16.0 4.0
3 12 1aN+1 v6 110 150 50|17 16 2v V-1 *A 50 150 50|14 10 24 S= v5 110 140 6.0
18 17 2¢ V-1 «2 100 120 80| 4 13 INN-2 vK -100 100 10.0| 1 19 2NO-1 a4 50 120 8.0
1 20 INS= oT 90 100 10.0| 8 22 3¢ N-2 vK -100 10.0 10.0| 2 21 INV= ¢ A -90 8.0 120
6 19 INO= 9 -90 70 13.0|18 6 INS-2 v3 -100 10.0 10.0|12 9 INV= 8 -90 8.0 120
15 10 INO= &T -90 70 13.0| 5 15 2v V= ¢A -110 6.0 14.0|17 16 INO= a4 -90 8.0 120
7 21 INDV= &9 -180 40 16.0| 3 11 3v V= ¢ A -140 20 18.0| 3 11 3¢ N-1 *2 -100 4.0 16.0
4 14 INS-2 oT -200 10 19.0| 7 20 2vV+1 +A -140 20 18.0| 7 20 2NV = ¢+ K -120 2.0 18.0
13 9 INS-2 oT -200 10 19012 9 3v V= ¢A -140 20 18.0| 5 15 34 S- v9 -200 0.0 20.0
13 4975 Basta kontrakt 14 «E106 Basta kontrakt 15 #1032 Basta kontrakt
Nord v EKKn1052 5# N =600 Ost v 8432 2+ OD-1100 Syd v KDKn3 4e V =-420
Alla 4 Kn3 Ingen + Kn83 NS +E10
«D9 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT
4Kn832 4KD4 N 118 9 8 8 49543 4872 N57 86 6 487 aKDKn965 N 4 8 7 3 4
vD986 v743 S 118 9 8 8 vD106 vKn7 S57 866 vE1096 v84 S487 34
¢1054 #9762 024445 ¢E5 ¢ K762 086576 ¢ Kn954 ¢2 08 4 6 105
»E8 #K106 V24343 #EKD4 410865 V86576 #KD2  #E1097 vV 8 46 107
«E106 4 KDKn «E4
v- v EK95 v 752
¢ EKD8 ¢ D1094 + KD8763
#Kn75432 *73 *43
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
6 17 3NN= ¢9 600 200 00| 9 11 2v N= T 110 200 00| 4 11 440-1 *K 50 190 1.0
19 7 3vyN+1 ¢9 170 180 20| 3 22 2vV-2 «6 100 180 20|10 12 44 O-1 oA 50 190 1.0
3 22 3¢S+2 #A 150 160 40| 6 17 INN= vJ 90 150 50| 3 21 340+= ¢+ K -140 150 5.0
5 14 3NS-1 a2 -100 120 8.0|13 10 INS= a5 90 150 50| 6 16 34 O= *K -140 150 5.0
9 11 3NS-1 a2 -100 120 80| 4 12 INN-1 48 -50 9.0 11.0| 5 13 34 O+1 #4 -170 8.0 12.0
16 15 3NS-1 oT -100 120 8.0| 5 14 INS-1 *A -50 9.0 11.0| 7 18 34 O+l ¢K -170 8.0 120
2 20 3NS-2 a2 -200 40 16.0| 8 21 INS-1 *Q -50 9.0 11.0| 9 22 34 O+1 #4 -170 8.0 120
4 12 3NS-2 a2 -200 40 160|118 1 INS-1 &K -50 90 11.0|19 2 240+2 ¢Q -170 8.0 12.0
8 21 6#S-2 v6 -200 40 16.0| 2 20 INO= & A -90 30 170|220 8 34 O+1 K -170 8.0 120
13 10 3NS-2 a2 -200 40 16.0|19 7 INV= *J -90 30 170|117 1 2NV+2 vK -180 2.0 18.0
18 1 3NN-2 o7 -200 40 16.0(16 15 INV+1 ¢J -120 0.0 20.0|15 14 44 O= *4 -420 0.0 20.0
16 4 D54 Bésta kontrakt 17 4109874 Bésta kontrakt 18 & Kn3 Bésta kontrakt
Vast vE2 34 N =140 Nord v532 4v N =420 Ost vE52 5v O D -3500
ov + D5 Ingen + 108 NS + K1084
#EKNn9853 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT #DKn107 & ¢ v o NT
K6 #8732 N7 9697 462 4 EKKn53 N8 9 108 9 4 D107642 K8 N 11115 7 8
vKKn1043 vD85 S79697 v10876 vKn9 S8 9 108 9 v K107 vDKn9643 S 11115 7 8
+6 ¢ E10842 054736 ¢Kn32 #754 054354 ¢ 75 ¢ Kn63 022863
#D10742 %6 V54736 D942 #K87 V54354 *K5 *32 V22863
« EKn109 D «E95
v 976 v EKD4 v8
¢ KKn973 + EKD96 ¢ ED92
&K #E103 »E9864
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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6 16 24 S+1  +6 140 200 00| 5 12 3NN= «K 400 180 20| 5 12 3NN+1 vQ 630 18.0 2.0
7 18 24 S= +6 110 180 20| 6 15 3NN= «K 400 180 20|10 11 3NN+1 ¥3 630 18.0 2.0
10 12 2v V-1 «A 100 140 6.0|10 11 3NS= 42 400 180 20|14 13 3NN+1 ¥5 630 180 20
19 2 3v V-1 ¢+Q 100 140 6.0|20 3 2¢ S+2 46 130 140 6.0| 6 15 5#S-= vK 600 13.0 7.0
20 8 4v V-1 «A 100 140 6.0| 8 19 2¢ S+1  v6 110 11.0 9.0| 8 19 5#N= vQ 600 13.0 7.0
4 11 44 S-1 +6 -50 70 13.0|18 2 3¢ S= 46 110 110 90|16 1 34DV-3 #Q 500 10.0 10.0
5 13 3#N-1 ¢A -50 70 13.0| 4 22 14aDO-1 vA 100 8.0 120|220 3 4#S+1 v7 150 8.0 12.0
9 22 3NS-1 v3 -50 70 13.0| 7 17 2¢ S= 46 90 6.0 14021 9 3¢ S+1 44 130 6.0 14.0
17 1 3¢ S-1 *4 -50 70 13.0|14 13 5# N-3 a A -150 20 18.0| 7 17 3v0O-1 *A 50 3.0 17.0
3 21 3NS-2 v4 -100 10 19016 1 5#N-3 oK -150 20 180|118 2 3vO-1 & A 50 3.0 17.0
15 14 3NN-2 v5 -100 10 190|217 9 5¢S-3 46 -150 20 18.0| 4 22 4vyDV= #A -590 0.0 20.0
19 2 E764 Basta kontrakt 20 43 Basta kontrakt 21 4 K9 Basta kontrakt
Syd v4 ANT S =430 Vast v K10 2NTV =-120 Nord v 10763 4v O =-420
oV ¢ EKn93 Alla ¢ KKn974 NS ¢ KD543
»K1074 & ¢ v & NT #108653 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT
«DKn98 41032 N 11108 9 10 « Kn5 «D109762 N6 7 7 4 4 a7 « ED853 N6 4354
v1062  vEK987 S 11108 9 10 vEKn53 ¢87 S6 7734 vEK985 vKn42 S6 3354
¢ 7654  + K108 023443 ¢E102 +D3 075688 ¢1098 ¢ EKn72 07 9 108 9
#52 2Kn9 V23443 2#KKn74 #ED2 V75688 #D932  &Kn V79 108 9
4 K5 » EK84 » Kn10642
v DKn53 v D9642 vD
¢+ D2 ¢ 865 +6
#ED863 *9 #EK8765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 3NN+1 vK 430 160 40| 5 11 34 O-2 v4 200 180 20| 9 19 4v V-1 &T 50 19.0 1.0
6 14 3NN+1 v7 430 160 40|21 4 34 0-2 «9 200 180 20|10 21 3+#0-1 a7 50 19.0 1.0
17 2 3NS+1 49 430 16.0 4.0(22 10 44 O-2 «Q 200 180 20| 6 13 34 O= *A -110 16.0 4.0
21 4 3NS+1 T 430 16.0 40| 9 20 24 O-1 *9 100 120 80| 8 17 3v V= +Q -140 140 6.0
22 10 3NS+1 v2 430 16.0 40|13 12 44 O-1 *9 100 120 80|18 3 2¢vV+2 &T -170 11.0 9.0
1 15 54 S= a) 400 80 12019 3 4aV-1 T 100 120 80|22 5 29y V+2 &T -170 11.0 9.0
8 18 5& S= «Q 400 8.0 12017 2 2NV+2 ¢4 -180 80 120|20 4 44#S-3 a7 -300 8.0 12.0
13 12 2v O -4 «K 400 8.0 120| 1 15 44 0= *9 -620 40 16.0| 7 15 4v V= &T -420 50 15.0
9 20 2vyDO-1 4K 200 40 16.0| 6 14 44 V= *6 -620 40 16.0|12 11 4v V= &T -420 5.0 15.0
7 16 3#S+2 T 150 10 19.0| 7 16 44 O= *9 -620 4.0 16.0| 2 16 44DS-3 &7 -800 2.0 18.0
19 3 2#S+3 v2 150 1.0 19.0| 8 18 3NV+l ¢4 -630 0.0 200| 1 14 5#4DS-4 &7 -1100 0.0 20.0
22 « D9762 Basta kontrakt 23 « K10642 Basta kontrakt 24 « E108732 Basta kontrakt
Ost vE 5v OD-1200 Syd v K3 6 S =1370 Vast v Kn943 44 N =420
ov + D43 Alla .7 Ingen +D
#EK103 & ¢ v & NT #DKn872 & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT
«Kn » K84 N9 9 3 1010 «EKn83 4D7 N 126 7 1010 D5 94 N4 9 5 106
vD1064 ¥vKn987532 S 9 9 3 1010 vKn42 v D9865 S 126 7 1010 vKD1062 vES85 S 495 106
¢E875 +K6 O3 3102 3 ¢ Kn432 ¢ D10986 016533 ¢73 410952 081811
#Kn764 #D vV 33102 3 +106 &5 V16533 #K1043  #ED82 vegl1811l
«E1053 +95 # KKn6
vK vE107 v7
+ Kn1092 ¢ EK5 + EKKn864
#9852 #EK943 2975
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 17 44 N= v5 420 190 10| 6 12 3NS+3 #T 690 190 10| 9 18 4vDV-3 +Q 500 20.0 0.0
9 19 44 N= *«Q 420 190 10|13 1 3NS+3 +¢2 690 190 10| 3 17 44 N+2 44 480 18.0 2.0
7 15 5vDO-1 «A 200 16.0 40| 9 18 3NS+2 ¢4 660 16.0 40| 7 14 44 N= vA 420 150 5.0
20 4 34S+1 vQ 170 140 6.0| 3 17 3NS+1 +2 630 13.0 7.0|11 22 44 N= v5 420 150 5.0
1 14 34 N= «Q 140 120 80|19 4 3NS+1 +2 630 130 70|13 1 5vDV-2 +Q 300 120 8.0
2 16 24 N= v9 110 10.0 100| 8 16 5#S+1 4A 620 9.0 11.0|10 20 34 N+3 vA 230 9.0 11.0
18 3 44 N-1 *Q -50 80 120121 5 44 N= *5 620 90 11.0|21 5 34 N+3 49 230 9.0 11.0
6 13 44aDN-1 #Q -100 50 15.0| 2 15 3NS= ¢2 600 3.0 170| 2 15 3a N+2 vA 200 6.0 14.0
22 5 44 N-2 *Q -100 50 150 7 14 3NS= ¢2 600 30 17.0| 6 12 34 N+1 vA 170 3.0 17.0
10 21 44DN-2 #Q -300 20 18.0|10 20 3NS= ¢2 600 3.0 17.0| 8 16 24 N+2 ¥5 170 3.0 17.0
12 11 54DN-3 £Q -500 0.0 20011 22 3NS= 3 600 30 170(19 4 44 N-1 vA -50 0.0 20.0
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